



Compte rendu de la réunion du 09 mai 2023

Présent : Bernard J, Alain R, Jean Luc B, Christophe B, Guy M, JAB

Message mail : du 01/05/2023 de Christophe

Ordre du jour :

- Organisation de la course du P'tit bois
- Ecole VTT
- Divers

1- Organisation course du p'tit bois

Général :

- Transmission des documents à Bernard (Assurance + organisation) **OK**
- Dde d'autorisation verbale aux propriétaires des terrains (Prost+Croener) **OK**
- Convention de la protection civil (Bartenheim) 593€ **OK**
- Sur le parcours il y a l'arbre au pied du bunker qui est à couper, fermer provisoirement la descente par le bunker en attendant de couper la branche **OK**
- Le montant des droits est de 485€ **OK**
- La liste des signaleurs est à finaliser **Reste à faire**
- Prévoir l'invitation de la mairie (Alain s'en occupe) **OK**
- Réserver les garnitures, les barrières et divers de la mairie (cf liste de Mai/2022) **OK attention au jeudi de l'ascension avec probablement le pont du vendredi**
- Prévoir l'accès à un local pour le contrôle anti dopage (salle des associations) **OK**
- **Alain se charge de la musique**
- **Bernard se charge du fond de caisse**
- **Demander des nappes et des assiettes au Crédit Mutuelle**
- **Les gobelets déjà utilisés sont propres et stockés chez Jean Luc, Alain se charge de ramener le reste du stock**
- **Prévoir 2 personnes pour les inscriptions et distributions des plaques JAB, Patrick, Ugo et Sacha (Christophe se charge de préparer des fiches par catégorie)**
- **Prévoir un chrono avec un jeune de chaque catégorie le samedi avant la course pour communiquer avec les arbitres pour le nombre de tour**

Restauration :

- Gâteau des parents, pâte à crêpe et crêpières (Arcens) **OK**
- Location friteuse **OK**

Logistique :

- Groupe électrogène (1 de Jérémie, 2 autres à voir) **OK Claudel possibilité de Schwob ou location via sponsor Elex**
- Planchas de Nathalie et Guy **OK**
- Frigo + prévoir palette **OK**

Dotation récompenses :

- 18 Podium
- Récupérer la dotation de Geko de l'année dernière **OK**
- Leclerc Sport souhaite être présent **Non OK des dotations sont prêtes Alain de charge de les récupérer**



- Coupe pour les 3 premiers chez le jeunes (24 coupes) jusqu'à minime **OK**
[La mairie donne 2 coupes et le Crédit Mutuel 2 coupes également](#)
- Coupe au premier et médaille au 3 chez les adultes (cadet et plus)
- Abtey pour les chocolats **OK**

2- Divers

- Nous avons reçu 530€ de la mairie d'Heimsbrunn
Cela est un partage de bénéfice de la fête des Lentilles pour les bénévoles du VPH qui ont aidé la commune (Bernard J, JAB et ...)

Prochaine réunion le jeudi 1er juin 2023 à 20h